
チェック項⽬ はい どちらとも
いえない いいえ ご意⾒ 改善⽬標・⼯夫している点

勉強するときは板で仕切るなどして
⼀⼈⼀⼈が集中して取り組めるよう
にして下さっています。

専⾨性はよくわかりません

設備等は適切だと思います

更新時に計画を作成しています

⾊々な活動やイベントがあって
すごくいいと思います

毎⽇、楽しめるようなイベントを計
画して下さり、マンネリ化すること
なく過ごさせて頂いています。

コロナ禍では難しいですよね

イベント時には介護施設に⾏く等、
⾊々な⽅と接する機会を作って下
さっています。

計画時にうかがいました

お迎えの時などにその⽇の状況
などを教えてもらっています

その⽇の気になった事を話して下さ
り、家での様⼦も共有して下さいま
す

⽇頃から細やかな⽀援をしても
らってます

⼦どもの接し⽅に関する勉強会
がありました
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その⽇の利⽤児童や活動内容によっ
て、プレイルームや相談室を使⽤し
てスペースの確保をしています。

⼈員配置基準(児童10名までは職員2
名以上、うち1名は常勤)を満たして
います。

園内はバリアフリー設備となってい
ます。階段にも⼿すりが設置してあ
ります。

課題を分析して個別⽀援計画を作成
しています。また６ヶ⽉毎にモニタ
リングを実施し⽀援内容の⾒直しを
しています。

送迎時に対⾯でその⽇の様⼦を説明
し、⼦ども達の⽇々の状況を共有で
きるようにしています。

⑨
保護者に対して⾯談や、育児に
関する助⾔等の⽀援が⾏われて
いるか

7 2
⾯談時や計画の更新時を中⼼に育児
に対する助⾔を⾏っています。

契約時及び利⽤開始時にご説明して
しています。変更がある場合は随
時、通達をしています。

⑧

⽇頃から⼦どもの状況を保護者
と伝え合い、⼦どもの発達の状
況や課題について共通理解でき
ているか

9

⑦
⽀援の内容、利⽤者負担等につ
いて丁寧な説明がなされたか

9

季節の⾏事を取り⼊れた全体活動と
⼦どもごとの特性に合わせた個別活
動を組み合わせての実施をしていま
す。

⑥
放課後児童クラブや児童館との
交流や、障害のない⼦どもと活
動する機会があるか

4 5
学童との相互受け⼊れををはじめ、
他施設との交流が出来るような⾏事
計画を⾏っています。

⑤
活動プログラムが固定化しない
ように⼯夫されているか

9

適
切
な
⽀
援
の
提
供

④

⼦どもと保護者のニーズや課題
が客観的に分析された上で、放
課後等デイサービス計画がされ
ているか

9

③
事業所の設備等は、スロープや
⼿すりの設置などのバリアフ
リー化の配慮がなされているか

8 1

②
職員の配置数や専⾨性は適切で
あるか

7 2

環
境
・
体
制
整
備

①
⼦どもの活動等のスペースが⼗
分に確保されているか

8 1

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表R３年度 対象：13家庭
回収： 9家庭



昨今の状況ではタイミングも難
しく仕⽅ないと思っています

保護者会が開催され、また参加
したいです

特に苦情はないと思います

気になった事にも素早く対応し
て下さっています

連絡帳やアプリ、時にはお電話や
メールなど⼿厚くサポートして下
さっています。

活動の様⼦を写真で⾒ることが
出来るので安⼼です

配信からその⽇の様⼦がとても良く
伝わり安⼼して通わせる事ができま
す

ブログなどでも顔を隠すなど配
慮をされています

⾮常時の対応を共有できたら助
かります

同上

⼦どもも「りんりん楽しい」と
⾔っています

仲のいいお友達が辞めたことで
⾏きたくないと⾔うことがある

いつもありがとうございます
^_^

⻑期休み時の早い時間からの受
け⼊れに感謝しています
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⼦ども達の個性に合わせた細やかな
⽀援を⾏っています。また受⼊時間
や送迎対応などには可能な限り調整
しています。

⑱ 事業所の⽀援に満⾜しているか 7 2

⾮常時に備えた訓練を年２回⾏なっ
ています。

満
⾜
度

⑰
⼦どもは通所を楽しみにしてい
るか

6 2 1
⼦ども達それぞれの特性に合わせ
て、⽇々楽しく来園することが出来
るような対応をしています。

法⼈全体で統⼀されたマニュアルを
策定してあります。

⑯
⾮常災害の発⽣に備え、定期的
に避難、救出、その他必要な訓
練が⾏われているか

5 4

⾮
常
時
等
の
対
応

⑮

緊急時対応マニュアル、防犯マ
ニュアル、感染症対応マニュア
ルを策定し、保護者に周知・説
明されているか

8 1

利⽤時の様⼦を専⽤アプリで写真付
きでお伝えしたり、定期的に活動状
況をブログにてお知らせしていま
す。

⑭ 個⼈情報に⼗分注意しているか 9
個⼈情報使⽤同意書を作成して、個
⼈情報の取り扱いには⼗分配慮をし
ています。

⑬

定期的に会報やホームページ等
で、活動概要や⾏事予定、連絡
体制等の情報や業務に関する⾃
⼰評価の結果を⼦どもや保護者
に対して発信しているか

9

⼦供間であった出来事など些細なこ
とでも保護者様へ報告を⾏うように
しています。
回答無し…１件

⑫
⼦どもや保護者との意思の疎通
や情報伝達のための配慮がなさ
れているか

9
⽇々、連絡帳や専⽤のアプリを使っ
て⼦供達の状況のやり取りをしてい
ます。

⑪

⼦どもや保護者からの苦情につい
て、対応の体制を整備するととも
に、⼦どもや保護者に周知・説明
し、苦情があった場合に迅速かつ適
切に対応しているか

6 2

1
４⽉に保護者会を６⽉に教育委員会
から講師をお呼びしての学習会を実
施しました。

⑩
⽗⺟の会の活動の⽀援や、保護
者会等の開催により保護者同⼠
の連携が⽀援されているか

7 1


